

Előfizetési ár

Hozzájárulók számára:	
Egyes évre	16 kor.
Hónve	8 kor.
Negyedévre	4 kor.
Külföldi kire, postán küldve:	
Egyes évre	20 kor.
Hónve	10 kor.
Negyedévre	5 kor.

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI PRESS ÚJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP.

Megjelen minden nap

hétfő és

szombatnapon nap kivételével.

A lap szellemi és anyagi részére vonatkozó összes dolgok a szerkesztőség és kiadóhivatalban intézendők.

A szerkesztésért felelős: **Hollósy János.** Telefonszám: 141. Lapfoglaló: a Nyomda részvénytársaság.

A Patronage-Egyesület alakulása.

A Gyermekvédő Egyesület néhány év óta nagy és jelentős eredménnyel működik a maga elé szabott ténen és főleg szegény és elenyegott gyermekek segélyezésével szép munkásságot fejtett ki. A háború különleges viszonyai azonban szerfelett megszakították a zülött és bündöz gyermekek számát, úgy, hogy ezeknek kellőképen foglalkozni nem volt a Gyermekvédő Egyesületnek megfelelő ereje. Elhatározta tehát egyik választmányi ülésén, hogy külön e cél szolgálatában álló szövetet alapít, amelynek rendeltetése sajátos módon a zülött és bündöz gyermekek patronizálása legyen. Balus Zsigmond táblabíró előnöklével egy öbös bizottságot küldött ki (dr. Egressi, Monácsi Lajos, Révész István stb.), az ki dolgozta az alapszabálytervezetet, összeállította alapos és körültekintő megbeszélés alapján az új alakulás elnökségét és választmányát s tegnapra meghirdette a Patronage Egyesület alakuló gyűlését.

Noha ilyen érdekes programot ikerkezelt, a közönség igen gyéren töltötte meg a városi háza nagyerem, semmiesetre sem olyan számban, mint ahogyan az ügy fontossága megkívánja volna. Balus Zsigmond megnyitó szavai után dr. Angyal Pál egyetemi tanár, a magyar patronázs ügynek ez a buzgó harcosa tartott nagyon okos és tanulságos előadást a patronage szükségeségéről: utána Benedikta nővér tartott szintén előadást a maga e téren szerzett tapasztalatairól. Aztán letárgyalták többek hozzájárulásával az alapszabálytervezetet s rátertek az egyesület vezetőségének megválasztására, amelyet mint fentebb említettük egy öbös bizottság megbeszélése alapján állították össze és foglaltak írásba. Kinos meglepetés az volt, hogy elsősorban nem azt a névsort nyújtották be felolvasásra, amelyet a bizottság megállapított, hanem azt valaki — nem tudni, hogy ki — önkényűleg a maga ízéséhez és fellogásához — mondjuk így, hogy — idomította, mindenesetre az erre hivatott és ezzel megbízott kiküldöttek tudta nélkül megváltoztatta. Olyan kinos volt ez a meglepetés, hogy az a funkcionárius, akire az indítványtévést biztak, nem is vállalta ezt, sem a közönséget állálni, sem a felelősséget megosztani nem kívánta ezért az önkényű és nálunk teljesen szokatlan és ismeretlen eljárásért. Annnyal kevésbé, mert amint egyszerű hallásra is kiderült, az így elváltoztatott névsor olyan egyoldaluan volt összeállítva, amely az előadás és gyümölcsöző munkásságot már eleve szinte lehetetlenné teszi. A viszonyokkal ismerősök előtt egyszerre tisztáta lett, hogy amitől pedig éppen Angyal Pál óvott bennünket, hajszára ez történt: fölös számú egyleteink megsparodtak egy új együlettel, amely tartani fog majd évente egy közgyűlést, 3—4 havonként talán egy választmányi ülést, beszedi a tagsági díjakat, cselekedni azonban a legkevesebbet fog és talán az lesz még a legjobb amit tehet. Pedig itt sem egy kaszinó és paradézó együletről lett volna szó, hanem egy fontos szociális ügyről, mely nemzeti hivatást jelenthetett volna. — Eppen azok maradtak ki, egyének és intézmények egyaránt az új alakulás működési körletéből, akik abban a legkíválób munkakört tölthették volna be. Nem tartózkodunk kiélni az általánosítágból és legalább egypár példában esetenként is rámutatni a részben gondatlanságból, részben elfogultságból származó súlyos hibákra. Kimaradt az elnökségből például

Mohácsy Lajos, a gyermekbiróság vezetője, éppen az, akinek kezén ezerszámra fordulnak meg éppen hivatásánál fogva a zülött és bündöz gyerekek, s akinek enél fogva legelső sorban lett volna helye az elnökségben. Még csak a választmányba se vették be Dolowschiák Mihályt, a gyermekbiróság ügyészt, aki ugyan, tudjuk jól, távozóban van, de akinek mindenesetre lesz utódja, akinek már hivatalánál fogva is helyet kell foglalnia az intézőségben. Teljesen elfelejtkeztek (talán tudatosan?) a Munkásbiztosító Pénztárról, amelynek sok ezer gyerekkel van dolga éppen olyanokkal, akik a mi egészségügyünk társadalmi viszonyaink közepette az elzülles veszélyének legjobban ki vannak téve. Kifogásokat még fő sokáig folytathatnánk, de jellegzetes példáknak ez is elegendő.

Ellenben paradénak belevették a különböző egyletek és hivatalok névszerinti vezetőit, legtöbbször csupa olyanokat, akik társadalmi és hivatali teendőikkel úgy túl vannak terhelve, hogy ha szívűből érdeküldnek is az ügy fontosságára íránt, annak ellátására fizikai idejük sincs. Viszont kihagyták épen azokat, nem keressük, hogy tudatosane vagy felültelességből, akiknek eredményes munkájától nagyon sokat lehetett volna várn.

El kellett ezt így, egyéni hiúságokra való tekintet nélkül őszintén mondani már most, a megalakulás pillanatában, mert valószínűs szerencsétlenségünk tartjuk, hogy ilyen nagy horderejű kérdést, akár kicsinyességűből, akár elfogultságból már születése pillanatában egészen tönkretegynek.

A cipőzsora.

— Levél a szerkesztőhöz. —

Alábbi sorainak szives közlését kérem már csak anna az indoknál fogva is, mert bőven kijutott a szuszukra e lap hasábján a gyanúsításnak az a részlete, amely úgy állítja a közönség elé öket mint valami közönséges zsaroló és ezzel szemben egyen hallgatja a kereskedőnek, és a börtgyárosoknak csakugyan zsarolónak nevezhető munkáját. Ezt a szerény munkát csakugyan nem is nevezhetjük másképp, en akkor, amikor a bőrképvadátja 3 kor, 20 fillérbe van maximálva és a szuszterek szerencsének tartják, ha a nagy urak jó voltából 3 kor, 20 fill. helyett kapnak bőrt 34 koronáért kvadrátonként, tehát egy pár cipőnek való bőr bele kerül a zsaroló szuszternek 7 koronába, nem pedig az egész cipőhöz való anyag 28 korona, mint azt kegyesen megírta az Est. A vászon riktól és egyéb anyagok hozzáadása után kap az iparos egy pár raktári felsőrész: 100 koronáért, tal, at különként 140 kor., de van 160 sőt akár már itt: Kecskeméten 180 koronás talp u. kéreg 100 kor. különként talpbélés 60 kor. különként, a szerény fonál a mit béke időben 8 fillért fizetünk az máma 10 korona, cernáról nem is teszre említést, mert azt úgy is tudja mindenki, hogy az is méreg drága. Most pedig tegyünk számítás, hogy mennyibe van egy pár cipő mikor az előadásra kerül:

egy pár felsőrész	100 — kor.
10 deka kéreg	10 — kor.
12 deka talpbélés	600 kor.
20 deka sarok (hulladéköl)	12 — kor.
rámakapli bőr leragasztót	8 — kor.
munkadíj	10 — kor.
ringli fűző	4 — kor.
egyéb apróságok	11 — kor.
Összesen:	161-60 kor.

tehát 161 korona 60 fillérbe kerül egy pár jól elkészített egyszerű raktári bosszu száru női cipő, amelyet kap az iparos vásárolás után 180 koronát vagy ha csakugyan sikerül azt a parasztot becsapni aki nem szégyel egy lud tojást elkérni 4 koronát akkor kap érte 100 koronát. Ez pedig úgy hiszem nem olyan nagy haszon, amelyért megérdemli az iparos a zsaroló elnevezést akkor amikor egy pár 60 filléres harisnya 30—35 koroná, egy pár tyuk 52, sőt 60 korona. Említés van arról, hogy számoljanak el a szuszterek azzal az anyaggal amit a bőrközponttól maximális áron kapnak. Hát erre csak annyit a feleletem, hogy az igen tisztelt Központnak a szemében sem lenne kárt, mert 2—3 hónapba adnak pár kilo talpat közte elég sokszor ragasztott talpat amit feloldozni nem is lehet, tessék a Központnak mindent adni ami egy pár cipő elkészítéséhez szükséges maximális áron, akkor önként megszűnik a cipőzsora. Ha a központ ad mindent akkor az az iparos nem kénytelen csakugyan uzsora áron megvenni az anyagot a nová ötlet kényszerítik, tehát kérem a tolvajt és a zsarolót: másutt keresni nem a szusztereknél. Tessék kopogtatni ezzel a jelzővel a börtgyárosoknál és a kereskedőknél, aki kihasználja az iparosnak a megszorult helyzetét és annyit kénytelen megvenni, amennyit ér, mert élni akar. Szűnjön meg a központ, mert ahol központ van ott eltűnik a poréka. Ki a Börtközpontból a börtgyáros urakkal legyen szabad kereskedelem, akkor lesz portéka és azután lesz olcsó cipő.

Tisztelettel:
Kopa Ferencz
raktári pécsz.

Fenti levelet szöszterint leközöltük, hogy a közönség megismerje a cipészek védekezését is. Elősmérjük igazát abban — s ezt sohasem vontuk kétségbe — hogy a börtgyárosok a tulajdonképpeni felidézói a nagy drágaságnak, de viszont azt is fönn-tartjuk, hogy a cipészek sem egészen ártatlanok. Levélírónk az árak felszámításában nem igen takarékoskodott, mégis nagyon szerencsés mi látni a 1 a 180 koronás magasszaru női cipőt. A munkadíjra szintén 10 koronát számított, holott mindenki tudja, hogy csak egy pár tapalásért, bőr hozzáadása nélkül, kétannyit is elkérnek. Végül még csak azt akarjuk megjegyezni, hogy mi a kérdést a városi hatóság figyelmének fölkeltése végett vetettük föl és tartjuk felszinen.

Hogyan viselkedjünk tüzeseteknél?

A lakosságnak tüzeseteknél való mihez tartása végett Papp György főkapitány a következő hirdetést ny bocsátotta ki:

A legutóbb előfordult tüzesetek alkalmával a kárvallott háztulajdonosok, valamint a közvetlen szomszédok házak lakói tetemes károkat szenvedtek azért, hogy a helyszínen megjelentek egyrésze anélkül, hogy az illető tulajdonos részéről erre nézve felszólítás kaptak volna, sőt azokna minden tiltakozásuk ellenére mentés célján lakásukról az élelmiszereket, ruházati cikkeket, bútorkat kihordták s azokat részint a kíméletlen bánásmód következtében teljesen tönkretették, részint pedig el-tulajdonították.

Ezek az eléggé el nem ítéhető cselekmények rendszerint a hatóság közgei-

— Felhívás. A számláló biztosokat újból felhívom, hogy a kimutatásokat legkésőbb 1. hó 24-én szedandó délelőtti 10 óráig a leéltári hivatalba okvetlenül szolgáltatásukba. Polgármester.

Anyakönyvi kivonat.

1918. április 22.

Születések: Nagy Mihály rk. Domokos Irén rk., Csorba Imre rk., Madár Julianna rk., Sarlós Antal rk.

Halálozások: Özv. Jancsó Andorné Bónis Hermína ref. 86 éves, Kis Imre rk. 56 éves, Reketey György rk. 62 éves, Nyúl István rk. 40 éves, Lócska Terézia rk. 22 kónapos, Zana Sándor ref. 19 éves, Meszáros János rk. 56 éves, Benzéles Árpád rk. 11 honapos, Harsányi Jánosné Imre Rozália rk. 75 éves.

Nem lesz peronoszpóra szőlőjében annak, aki megveszi a rk. egyház Széchenyi téri hénázban II. k emelet 5. ik szám alatt lakóinak igen jókarban levő permetezőjét. 3-52

Önkéntes árverés lesz folyó hó 26-án, pénteken délelőtti 10 órakor, V. ker., Liliom-utca 5. szám alatt, ahol eladásra kerülnek: szoba-bútorok, gazdasági eszközök és egy könnyű féderes kocsi.

Kiadó földbirtok.

Felsőnyírben, Héjjas fülé földbirtokból, 100 hold barna föld szántó és kaszáló, je tanyaépületekkel, 1918. évi Szent Mihály-naptól több évre hasznóberbe kiadó; továbbá Városföldön, Dekány-fülé föld-üdi, 35 hold elsőrendű fekete föld, új tanyaépületekkel ellátva, eladó és egy három szobás lakást május 1-ére kérések értekezhetni ifj. özv. Héjjas Istvánnal, Munkácsy-utca 12. szám alatt. 3349

Kiadó földek.

Taltájában, a Váci-ut mentén 27 hold; Urréten, a Szolnoki ut mentén, 17 holdnyi szántó- és kaszáló földbirtok 1918 évi Szent Mihály-naptól hasznóberbe kiadó. Értekezni lehet dr. Szabó Győzőnél, Görög templom-udvar. 3750

Lévai Gyula szobafestő és mázoló VI. k., Gödrőstemető-utca 6. szám.

Elvállal minden, e szakbavágó munkálatot, ugymint: szobafestést, mázolást, aranyozást, fényezést stb. gyorsan, tisztán, a legjutányosabb árak mellett Levélező-lapon megválasztva azonnal elmegy a kívánt helyre. 3344

Eladó Váci-ut 10. szám alatt 3 hold szántóföld, melyből 70 ut jókarban levő gyümölcsös szőlő, jó lakóépületekkel ellátva; értekezhetni Kulcsár Pál tulajdonossal, Hnyyadi-város 33. sz. alatt. 3359

Eladó ház. I. ker., Uj-utca 2. számú ház, melyben van 3 szoba, 3 konyha, villanyvilágítás, 2 kamra, 2 székanya és istálló, nagy konyhai udvarral, jó kuttal, gazdaságodó vagy kerteskedőnek a alkalmas, eladó; értekezni lehet ugyanott. 3754

Elsőrendű takarmány és cukorrépa-mag nagyobb és kisebb mennyiségben előnyös árban kapható Lantos és Társa cégnél, Kiszalud-utca 2. sz. (Schiffer-házban.) 3379

A Kecskeméti Szőlősgazdák Gyümölcs- és Zöldségtermelők Értékesítő s Feldolgozó Szövetkezetének részvényeit a Szőlősgazdák Egyesületében (Kiszalud-utca) lehet megvenni, mindennap délelőtti 3-12 óráig és délután 2-4 óráig. 3946

Permetező-gépeink

javítását, melyek már évek óta nagyon sokat okoztak gazdák közöttünknek, megszüntetünk azokat **alapos javítására, átalakítására, becsesítésére** avagy megjavítására; — a közöhaljánk engedve az e területi szakképzésünknek, és jó munkájukért, **Szrijártó Testvérek** rézműves és permetezőgép készítő cég. a közöhaljánk rendelkezésére áll, kérve a közöhaljánk, hogy a régi klerdemelt bizalmával, mivel megajánlások nélkül sziveskedjek. Munkái a templom mögött, Vásári-nagy-utcán levő v. Feher István-fülé házában (Nagy Pips) van. 3887

Egy alig használt **hálószoba berendezés,** egy asztal 6 székkal eladó. Megtekinthető Bocskay-utca 12. szám alatt.

Intelligens fiú tanulóknak fölvetetik Fantó fényképsznel, Luther-palota. 3897

Irodai-pénztáros

kisasszonyt fölvesz **Rosenbaum Antal cég,** Bathány-utca 1. sz. Jelentkezés a délutáni órákban. 3893

Saját nevelésű

P₄ éves, fajtisztá bika

— csakis tenyésztési célra —

eladó.

ÉrtekezniLens, Barna Tibor vendégház-parancsnoknál, Csongrádi-utca 33. sz.

Egy fiú tanulóul

fölvetetik Deim Gusztáv mészárosüzletében.

Aranyéremmel kitüntetve. **Pinter Antal**

épület- és mű-lakatos, városi kútmester. Katona József-utca 2. szám, saját ház **küljavitások, felszerelések elfogadottnak.**

••••• Tanulók felvételnek. •••••

Eladó fajtisztá belga óriási és ezüst prém nyulak, kizárólag tenyésztésre való állatok, megtekinthető 12 órától délután 2 óráig I. ker., Damjanics-utca 2. szám alatt, hol alig használt cimbalom is van eladó. 3913

Értesitem a n. é. közönséget, hogy **uj selymeket sikerült olcsón beszereznem,** ezeket, valamint könnyű nyári ruhakelméket, a legolcsóbb árban árulok. **Spitzerné Mezei Ilona** III. ker., Simonyi-utca 3. szám (Gazdasági Gözmalom közelében). 3878

Eladó földbirtok.

Bugaconostoron, (Monostorfalutól 1 km. re), jelenleg dr. Tarjáni Iván tulajdonát képező **60 kat. hold földbirtok,** mely felelő részben szántó, felelő részben kaszáló, jókarban levő gazdasági épületekkel együtt, előnyös feltételek mellett, **eladó;** értekezni lehet dr. Szabó József ügyvéddel, Arany János-utca 7. szám alatt. 3917

Önkéntes árverési hirdetőmény.

A kecskeméti református egyháztanács elhatározta, hogy az egyház közönség tulajdonát képező, **gátéri 29 hold 821 négyszögöl földjét,** mely Csabai Mihály szomszédságában van, **szentkirályi 20 hold 221 négyszögöl földjét,** mely T. Nagy László szomszédságában van, **ballószögi 27 hold 1402 négyszögöl erdejét,** mely dr. Szabó Iván szomszédságában van, **széktői 1 hold 1261 négyszögöl szőlőjét és földjét,** mely Fejszás Elek szomszédságában van, **önkéntes árverésen eladja.** Az árverés az 1918. évi május hó 9-ik napjának d. e. 10 órájára tüzetik ki azzal, hogy a banatpénz a gátéri föld után 10,000 korona, a szentkirályi föld után 4,000 korona, a ballószögi erdő után 8,000 korona, a széktői szőlő után 1,500 korona. Az árverés az új kollégiumban levő egyházi pénztár helyiségében fog megtartatni, ahol a hivatalos órák alatt az eladásra vonatkozó közelebbi feltételek is megtekinthetők. 3910

Földeladás.

100 hold jóminőségű homokbirtok kitűnő épületekkel, továbbá 70 hold és 20 hold területű birtokok a várostól 16-18 km. távolságra. Szabadjában szálláson eladók. Felvilágoztasson dr. Markó Imre ügyvéd (Rákóczi utca).

Önkéntes árverés.

A nagy-Tarján Gabonmérésára, 1918. május 1-én, V. ker., Fehérvár-utca 1. számú házban, folyó hó 20-án, kecskeméti reggel fél 9 órakor, az egyházi önkéntes árverés fog tartatni, eladásra kerülnek azek között, többek között: 1) szőnyeg, 2) textil, 3) ékszer, 4) arany, 5) ezüst, 6) balták, 7) kések, 8) szerszámok, 9) magok, 10) ládikák, 11) porlyva, 12) csákok, 13) viz-szegek, 14) érmék, 15) csuhák és sok másféle tárgy, közzé pénz fizetés mellett, a megvett tárgyak azonnal elviendőek. 3911

Nagy raktár helyiségkiadó május 1-től, augusztus, esetleg november 1-ig Özv. Laczy Sándorné, Szarvas-utca 3. szám. 3910

Eladó Özv. Varga Istvánné és Társaságában, a Körösi határ utca 4. szám alatt, **820 hold földje;** értekezni lehet Vass utca 8. szám, vagy Kossuth-körút 15. szám alatt. 3914

Osztálysorsjegyek

1, 12 koronáért, 1, 6 koronáért, 1, 3 koronáért, 1, 1 kor. 50 filléért kapható a Kecskeméti Leszámitoló- és Pénzvalto-Bank Részvénytársaságnál, a Magyar Kir. Osztálysorsjáték kecskeméti főelárásifőjével.

A Kecskeméti Szőlősgazdák, Gyümölcs- és Zöldségtermelők Értékesítő és Feldolgozó Szövetkezetének Alapítási Tervezete.

A folyó év kezdetén megalakult Kecskeméti Szőlősgazdák Egyesülete az eddig szervezetlen szőlősgazda osztályt egy közös szervezetben tömörítette s erkölcsi céljait a homoki szőlő- és gyümölcs-termelés tovább fejlesztését és a szőlősgazda osztály érdekeinek megvédelmezését tűzte ki.

Ezen célok felismerése és megvalósítására való törekvés már magában veve is örömdetes jelenség, de nem elegendő annoz, hogy a szőlősgazdák ölbetett kezekkel nézhessenek a jövő elé.

Mert amint pusztán a propagandák erkölcsi fegyvereivel a hazát nem lehet megmenteni, epugy nem lehet ezen kiterjedt társadalmi osztály érdekeit sem jó szóval vagy ígéretekkel megoltalmazni.

Az erkölcsi egyesülést nyomon kell követnie az anyagi érdekek szövetkezésének, ha a szőlősgazda osztály a jövő nagy feladatainak hivatott szószólója akar lenni.

Ha széjjelnézünk és a náporú tapasztalait szemügyre vesszük, lehetetlen azonnal észre nem venni, hogy az egyes ember hatalma megszűnt, a nagy tőke uralma mind inkább erősödik. — az erő és hatalom a szövetkezetben összpontosul.

A megoldandó feladatok egész özöne tárul elénk, hiszen jól tudja minden termelő, hogy miben lát kárt, miben szenved hiányt s hogy tulajdonképen nem önmagának és nem is a fogyasztónak termel, — hanem egyenest a közvetítő kereskedelemnek. — a termelő faradhatatlan szorgalommal, áldozattal és kockázattal előállítja a maga szőlőjét, gyümölcsét és zöldséget s mégis a legnagyobb hasznot nem ő, hanem a közvetítő teszi zsebre.

Ezen tartnataian állapoton változtatni kell s evegből törekvéseink megvalósítására a Kecskeméti Szőlősgazdák Egyesületével karöltve elhatároztuk, hogy a termelőket egy közös szervezetbe tömörítve, Beszerző, értékesítő és feldolgozó szövetkezetet létesítünk.

A szövetkezet megalakítására alkalmasnak látjuk a jelen idő nagy pénzbőségét s itt rá kell mutatnunk, hogy szőlősgazdatársaink és zöldségtermelőink ne a tőke felhalmozását tekintsek életcéljuknak, hanem ellenkezőleg a tőke jövedelmező befektetését, hasznos gazdasági vállalkozások finanszírozásával, melynek azon óriási előnye lesz, hogy termelésünk fellendül, termelőink gyarapítják jövedelmüket s így a háború által reánk szakadt terheket könnyű szerrel tudjuk elviselni.

Az alapítandó szövetkezet cége: A Kecskeméti Szőlősgazdák, Gyümölcs- és Zöldség-termelők Értékesítő és Feldolgozó Szövetkezete. — Székhelye: Kecskemét.

Működés területe Kecskemét th. város és a környékbeli községek területére terjed ki.

A szövetkezet célja: A saját valamint a Kecskeméti Szőlősgazdák Egyesületének tagjai részére a szőlő- és gyümölcs-termeléshez a növények éshoz szükséges anyagok és eszközök beszerzése, ugyszintén Kecskemét és vidékén termelt szőlő, gyümölcs és zöldségtermékek, valamint ezek termékeinek feldolgozása és értékesítése, áruk vétele és eladása, áru- és terményraktarak felállítása és üzletben tartása, az azokban elhelyezett árukra és terményekre való előlegezés, esetleg azoknak megőrzés folytatni eladása, nemkülönbben ezen üzletágak behatóbb kinasználására irányuló rendezések, építkezések, berletek stb. létesítése.

A szövetkezet tartama: határozatlan.

A szövetkezet korlátok felettliség mellett alakul, vagyis a tagok lekötött üzletrészeik erejéig lesznek kötelezve. Egy üzletrészt értéke 200 korona, melynek 10% -a az aláírásnál, 40% -a folyó évi június hó 1-ig, a határlékos 50% -ra pedig folyó év november hó 1-ig a Kecskeméti Szőlősgazdák Egyesületében fizatendő. A folyó évi június hó 1-ig be nem fizetett összeg után 6% kamat számíttatik.

Az említett 10% befizetése alkalmával üzletrészenként 4 korona alapítási költség is fizatendő.

Tagja lehet a szövetkezetnek minden fedhetetlen szőlő-, gyümölcs- és zöldségtermelő, vagy ezek iránt érdeklődő egyen és jogi személy.

Alapított alapítók az első gazgatóság kinevezésének jogat magunknak fenntartjuk.

Üzletrészek a Kecskeméti Szőlősgazdák Egyesületében és az alapítóknál jegyezhetők.

Kecskemét, 1918. év. április hó 14-én.

Csász Páter

Barna Tibor

Faragó Mihály

Harasztí Antal

Jenei Pál

Dr. Szabó Iván

Polgár Antal

Francsek József

Katona József

Kalapos Gergely

Kiss József

Nemere Gyula

Polyák József

Pulai Pál

Ottó Sándor

Dr. Sárközy Jenő

Sárközy László

Söröli Pál

Sörös György

Koncz János

Németh László

Szappanos István

Tóth Zsigmond

Végh Zsigmond

Wéber Aladár

Zsigmond Ferenc